Bac Pro ELEEC 2006
Sciences physiques

Exercice n°1 (3,5 points)

1. J =  EQ \s\do2(\f(1;2)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 7,5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \b(9.10-2)2 = 0,03 kg.m2.
2.  = 2(n = 2( SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(4 000;60)) = 419 rad/s
3. ( =  EQ \s\do2(\f(w;t)) =   EQ \s\do2(\f(419;5)) = 83,8 rad/s2.
4.  M

);F)  EQ \o(\s\up9( = J ( = 0,03 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 83,8  = 2,5 N.m 
Exercice n°2 (1,5 points)

1. Graphiquement,  = 550 nm
2.  = cT =  EQ \s\do2(\f(c;f))   f =  EQ \s\do2(\f(c;))  =  EQ \s\do2(\f(3.108;555.10-9)) = 5,40 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1014 Hz  
Mathématiques
Exercice n°1 (8,5 points)

I. Calculs numériques
 = 55°  R = 0,008 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 552 – 0,6 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 55 + 40 = 31,2 Ohms
II. Etude de fonction
1. f '(x) = 0,016x – 0,6
2. a. f '(x) = 0 si  0,016x – 0,6 = 0 x EQ \s\do2(\f(0,6;0,016))
     b. f(37,5) =  0,008 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 37,52 – 0,6 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 37,5 + 40 = 28,75
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4. Représentation graphique

[image: image2.emf] 

0   10   20   30   40   50   60   70   80   90   100   110   120   130   140   150   160   x  

  0  

  10  

  20  

  30  

  40  

  50  

  60  

  70  

  80  

  90  

  100  

  110  

  120  

  130  

  140  

  150  

  160  

y  

 
III Exploitation.

1. Graphiquement, on obtient  pour R = 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 28,5 = 57,5 ohms, une température de 97 °C
2. 0,008 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2 – 0,6  – 17,5 = 0

 = 0,92
ne convient pas)
97,4  cela confirme le résultat précédent.
Exercice n°2 (3,5 points)
1. RC = 100 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 63.10-6 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 100( = 1,98
2. T =  EQ \s\do2(\f(1;1 + 1,98 j)) =   EQ \s\do2(\f(1 – 1,98 j ;(1 + 1,98j)(1 – 1,98 j))) =  EQ \s\do2(\f(1 – 1,98 j;12 + 1,982))  SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,20 – 0,40 j
3.a.  =   EQ \r(0,22 + (–0,4)2) = 0,447
    b. G = 20 log T = 20 log 0,447 = –7 dB 
Exercice n°3 (3 points)

a.   EQ \x\to(U)= 500   EQ \i\in(\d\ba2()0;\s\up14( 0,02);e-50t dt) =  EQ \s\do2(\f(–500;50))   EQ \b\bc\[( e–50t)

  EQ \o(\s\up6(0,02);\s\do3(0)) = –10   EQ \b(e–1– e0) = 101;e))  EQ \b(1 – )

b.   EQ \x\to(U)= 101;e))  EQ \b(1 – )
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